
PREFEITURA MUNICIPAL DE CONGONHAS
CIDAOE DOS PROFETAS

Ofi cio n.o PMC/GAPREi48/2025. Congoúas, 25 de fevereiro de 2025.

Exmo. Sr

Senhor Presidente.

Em atendimento ao OÍicio n.' 1312025/Secretari4 Requerimento 031/2025, que

convoca o Secretário Municipal de Saúde - Geraldo Gilmar Àtaydes Seabra solicitamos a esta

casa legislativa a dilação de prazo para o comparecimento do referido secreüirio, mediante

esclarecimentos contidos no documento anexo..

Na oportunidade, reiteramos a V.Exa. e demais pares, miúas respeitosas

saudações.

AND NCO A CABIDO
refeito de Congonhas

cámaía Municipal de congonhas
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Averaldo Pereira da Silva,

Presidente da Câmara Municipal de CONGONHAS^,ÍG.
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À Câmara dos Vereadores de Congonhas

llustríssimo Senhor

Vereador lgor Sousa Costa

Câmara dos Vereadores de Congonhas

Prezado Vereador lgor Sousa Costa,

É com grande respeito e graüdão que recebo o convite feito por Vossa

Excelência durante a última sessão desta Casa Legislativa, para que eu, Dr.

Geraldo Gilmar Ataydes Seabra, na qualidade de Secretário Munlcipal de

Saúde, possa prestar informações acerca das aüvidades da Secretaria de

Saúde do MunÍcípio de Congonhas, bem como do Hospital Bom Jesus,

serviço de saúde de extrema relevância para a nossa população.

A oportunidade de dialogar diretamente com os senhores vereadores é para

mim um momento valioso, no qual poderei compartilhar dados atualizados

sobre o funcionamento das insütuições e serviços sob a gestão da Secretaria

Municipal de Saúde. Tenho plena consciência da importância dessa

interação, que visa aproximar ainda mais a gestão pública da população, e

reforçar o compromisso de transparência e cooperação entre o Execuüvo e

o Legislaüvo.

Fico profundamente lisonjeado pelo convite e, com muito prazer, aceito a

proposta de estar presente na próxima sessão desta Casa de Leis. Contudo,

como o senhor bem sabe, a nossa agenda de trabalho é frequentemente

ajustada de acordo com as demandas emergenciais e os compromissos já

agendados previamente. Por isso, estou realizando os úlümos ajustes nas

informações que serão apresentadas, para que a explanação sobre a

situação do Hospital Bom Jesus, os desafios enfrentados e as ações em

andamento pela Secretaria de Saúde sejam o mais detalhadas e completas

possível.

Nesse sentido, poderei trazer um panorama abrangente sobre as principais

ações de saúde pública em nosso município, incluindo o andamento das

campanhas de vacinação, os processos de gestão de leitos hospitalares, as

atualizações sobre a qualidade do atendimento no Hospital Bom Jesus e,

claro, os planos de aprimoramento dos serviços de saúde, considerando as



limitações orçamentárias e as necessidades emergenciais que se

apresentam. Tenho a certeza de que nossa conversa será proveitosa e

esclarecedora para todos os envolvidos.

Reforço, ainda, que estarei à disposição para responder a quaisquer dúvidas

que possam surgir, e para contribuir, da melhor forma possível, para o

desenvolvimento de soluções que atendam às necessidades da população

de Congonhas.

Portanto, com grande saüsfação, confirmo minha presença na próxima

sessão da Câmara Municipal, onde me dedicarei a trazêr as informações

solicitadas, esclarecer pontos relevantes e colaborar com as discussões

construtivas que sempre têm como objetivo a melhoria da saúde pública

em nosso município.

Agradeço, mais uma vez, o convite e a oportunidade de fortalecer nossa

parceria em beneficio da comunidade. Estou certo de que o diálogo entre o

Executivo e o Legislativo é um passo fundamental para o sucesso de

qualquer administração pública.

Atenciosamente,

Congonhas, 24 de fevereíro de 2025.
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Dr. Geraldo Gilmar Ataydes Seabra

Secretário Municipal de Saúde de Congonhas


